



Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

2254 Szentmártonkátá, Rákóczi út 52/c.
Tel/Fax: 29/462-101
e-mail cím: jegyzo@szentmartonkata.hu

Szám:/2020.

Előterjesztés a Képviselő-testület 2020.02.13-i soros, nyílt ülésére

Tárgy: Beszámoló Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról

Előterjesztő: Domány Katalin jegyző

Készítette: Domány Katalin jegyző

Törvényességi szempontból kifogást nem emelek: Domány Katalin jegyző

Törvényességi véleményezésre benyújtva: 2020.02.06.

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

2020. január 16. napjától látom el a jegyzői feladatokat a Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatalban, ezért csak az azóta eltelt rövid időszak tekintetében tudok tájékoztatást adni a Hivatal működéséről.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 85. § (1) bekezdése kimondja: „Közös önkormányzati hivatalt hoznak létre azok a járásokon belüli községi önkormányzatok, amelyek közigazgatási területét legfeljebb egy település közigazgatási területe választja el egymástól, és a községek lakosság száma nem haladja meg a kétezer főt. A kétezer fő lakosság számot meghaladó település is tartozhat közös önkormányzati hivatalhoz.”

Szentlőrinc-kátá Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – mivel lakosság száma nem éri el a 2.000 főt – kezdeményezte a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozását Szentmártonkátával 2020. január 1. napjával.

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Szentlőrinc-kátá Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. december 11-én megtartott együttes ülésén fogadta el a közös önkormányzati hivatal létrehozására és fenntartására vonatkozó megállapodást.

Fentiekre tekintettel az Mötv. 84. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelő a Polgármesteri Hivatal elnevezést a Közös Önkormányzati Hivatal elnevezés váltotta fel és a Hivatal elnevezése Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Közös Hivatal) lett.

A Közös Hivatal létrejötte mindkét település vonatkozásában számos plusz feladatot és megoldandó problémát idézett elő.

Szentlőrinc-káta 2019. december 31. napjáig Tóalmás Község Önkormányzatával működtetett közös hivatalt és a szétválásuk után szembesültünk, hogy mind pénzügyi, mind pedig adóigazgatási területen a szentmártonkátai kollégáknak kellett és kell a zárással kapcsolatos feladatokat megoldani, mivel ott 2020. február 3. napjáig nem volt ügyintéző.

A Közös Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás aláírásakor még az az információ állt rendelkezésünkre, hogy a család- és gyermekjóléti szolgáltatást Szentlőrinc-káta vonatkozásában továbbra is Tóalmás biztosítja.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. § (2a) bekezdése értelmében a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti települési önkormányzat által működtetett gyermekjóléti szolgálat ellátási területe a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések lakosságára is kiterjed.

A jogszabályi rendelkezésre tekintettel a Szentmártonkátai Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnak kell biztosítani az ellátást Szentlőrinc-káta vonatkozásában 2020. január 1. napjától. Ezért módosítani kellett a megállapodást és a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat működési engedélyének módosítására is szükség van, mely jelenleg folyamatban van.

Módosításra került a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata, a Szentmártonkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás. A módosítást legfőbbsképpen a Közös Önkormányzati Hivatal létrejötte indokolta.

Folyamatban van a rendeletek felülvizsgálata, a hivatali munkafolyamatok szervezése, a munkakörök pontosítása.

A jegyzői munkakör átvételét követően több hiányosságra is fény derült. Az önkormányzati rendeletekről, határozatokról nem történt meg a törvény által kötelezően előírt nyilvántartások vezetése, azok nincsenek lefűzve, rendszerezve, így visszakereshetőségük nagyon nehéz.

A személyi anyagok hiányosak, nem kerültek iktatásra, a kötelező nyilvántartás szintén hiányzik.

A szabályzatokat felül kell vizsgálni, azok aktualizálása szükséges, mivel nem felelnek meg a jogszabályi követelményeknek.

A kollégákkal az nagy figyelmet fordítunk a törvényes működés biztosítására, a határidők betartására és az ügyintézés hatékonyságára.

Jelenleg az aljegyzői státusz nincs betöltve, a pályázat kiírásra került. Az aljegyző személye nagy segítség lenne, hiszen a feladata a jegyző helyettesítésén túl, a Szentlőrinc-kátai Kirendeltség vezetése.

Betöltetlen a közterületfelügyelői és egy családsegítői státusz is, melyek záros határidőn belül pályáztatásra kerülnek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megvitatására és elfogadására.

Szentmártonkáta, 2020. február 6.


Domány Katalin
jegyző



Határozati Javaslat

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének határozati javaslata:

**Határozat-tervezet
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2020. (II. 13.) önkormányzati határozata**

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló beszámolót megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Határidő: azonnal

Felelős: Domány Katalin jegyző